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Az Óbudai Egyetem Doktori Tanácsának 

véleménye 
az Alkalmazott Informatikai és Alkalmazott Matematikai Doktori Iskola 

létesítésének akkreditációs dokumentumairól 
 
 
 
 
Az Egyetemi Doktori Tanács 2013. július 5-i ülésén megvitatta az Alkalmazott Informatikai és 
Alkalmazott Matematikai Doktori Iskola létesítésének akkreditációs dokumentumait. A vita 
eredményeként az alábbi vélemény alakult ki. 
 
 
1. Az akkreditációs anyag a Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizottság (MAB) 2013/6/III/1. 
számú, a doktori iskolák létesítésének és működésének akkreditációs bírálati szempontjairól 
szóló határozatában foglaltak messzemenő figyelembevételével készült, és eleget tesz a 
nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény, a doktori iskolákról, a doktori eljárások 
rendjéről és a habilitációról szóló 387/2012. (2013. IV. 27.) Korm. rendelet előírásainak, 
valamint összhangban van az Óbudai Egyetem hatályos Doktori Szabályzatával is. 
 
2. A magasan kvalifikált, matematika területen kinevezett, illetve fizikusi, matematikusi 
végzettségű egyetemi tanárok, kutatók, matematika területen tudományos fokozattal rendelkező 
vezető oktatók jelentős száma, továbbá az alkalmazott matematikai mesterszak elindulása 
megteremtette annak realitását, hogy a hallgatói és természetesen az oktatói és kutatói 
igényeket kielégítve az Alkalmazott Informatikai Doktori Iskola (AIDI) interdiszciplináris 
Alkalmazott Informatikai és Alkalmazott Matematikai Doktori iskolává alakuljon át. 
 
3. Az egyetem jellegének megfelel, és azt jól tükrözi az Alkalmazott Informatikai és Alkalmazott 
Matematikai Doktori Iskola elnevezés. Az intézményben működő tudományos műhelyek, 
valamint a törzstagok tevékenysége ehhez szorosan kapcsolódik. 
 
4. A doktori iskola vezetőjének jelölt személy a MAB előírásainak megfelel, a doktori képzés és 
minősítés területén kellő tapasztalattal és tekintéllyel rendelkezik. Az AIDI vezetőjeként az 
iskola eredményes működése által is igazolta alkalmasságát. 
 
5. Az akadémiai doktor, valamint a fokozatot szerzett hallgatóval rendelkező törzstagok száma 
elegendő. A doktori iskola a témavezetők tudományos tevékenységével szemben is magas 
követelményeket támaszt. A vendégoktatók között a nemzetközi és hazai tudományos élet 
számos kiválósága található. 
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6. Az Óbudai Egyetem a doktori iskola tudományterületein és tudományágaiban akkreditált 
releváns mesterképzési szakokon oktatást folytat. A dokumentumok és a jelenlegi AIDI 
gyakorlata szerint a doktoranduszok képzése szilárd alapelvek és egyértelmű elvárások szerint 
történik. A tudományos előrehaladás és a fokozatszerzés követelményei világosak és kellően 
szigorúak. 
 
A fentiek alapján az Óbudai Egyetem Doktori Tanácsa a teljes dokumentációt benyújtásra 
alkalmasnak tartja. 
 
 
 
 
 
 
 
Fodor János 
egyetemi tanár, DSc 
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Budapest, 2013. július 5. 
 
 
 
 
 
 


